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Kabimet Gradonacalnik /

From: Nevenka Longurova Girove <ngirova@friz.org.mk>

Sent: noHegenHuk, 25 asryct 2025 15:19

To: nikola.susevski@resen.gov.mk; kabinet.gradonacalnik@resen.gov.mk
Subject: Bapame 3a cnoboper npucTan fo uHdopmaumm of jaBeH kapakrep
Attachments: Ob6pasel-Ha-bapamwe-2-2-onwTtrHu.doc

PEMYB/INKA CEEEPRA MAKEROHMJA
OnLTHidg PECEH

ST

NounTysaHu, i 2;0 O¥&. 2005

Bo npunor e 6apameto Ouswmysaignag]  Epo lipuror | BpeowoeT

Co nouwur, ]O QJ )12 /

PoHpaumja 3a pa3Boj Ha I0KasHaTa 3aegHuua LWrun
yn. Ctpawo MuHyyp 6p.66/1

2000 Wrun

Makenonnja

Phone/fax: +389 32 383 116

www.friz.org.mk  www.zaedno.frlz.org.mk www.recikliraj.mk

DOHAAUWIA LOCAL
34 PARBO] HA J ¥ COMMUNITY
ADRAAHATA DEVELOPMENT
JAEAHWLUA FOUNDATION



( O6paszey Mrl...... )

Jo: _OnwTnHa PeceH
(nmaten Ha nHdopmaymjarta)

BAPAHKE
SATPUCTATIN A0 NHPOPMALIMA Ol JABEH KAPAKTEP

Opn: doHpgauuja 3a pasBoj Ha nokanHaTta 3aegHuua — Wtun, yn. ,Ctpawo MuHpyp” 66/1,
2000 WTurn, ten. 075496771, ngirova@frlz.org.mk

Bp3 ocHoBa Ha uneH 4 n uneH 12 opg 3akoHOT 3a cnobogeH npuctan Ao
nHdpopmauum of jaBseH kapaktep (Cnyxo6eH BecHuk Ha Penybnunka CesepHa MakenoHuja
6poj 101/2019), og imatenoT ja 6apam cnegHaTa Hpopmauuja of jaBeH kapakrep:

1. KonkaBa e BKynHaTa KO/IMYMHa Ha OTnaj LWTOo onwTuHarta ro cobupa, Ha rogmHo
HNBO?

Kosiky of, BKynHaTa Ko/iMumHa otnara Ha TEKCTU/THUOT oTnan?

Jann onwtnHata nma CknyyeH JOroBop CO KOMEKTUBEH nocrtanysay?

AKO onuwTrMHaTa uma CKy4eHo 40roBop CO KOJIEKTUBEH nocTanysBay, co Koj?
[anv onwTrnHaTta nma OTBOPEHO COOMPEH LIeHTap 3a TeKCTU/IEH oTnag?

arwDd

HaunH Ha Koj bapaTtesioT caka fa ce 3ano3Hae Co cofpXuHata Ha GapaHarta
nHdpopmauuja:

- a) yBujg

- 6) npenuc

- B) dpoToKONMja

- I) €N1IeKTPOHCKM 3anunc

- 0) Apyro

(ce HaBeayBa 6apaHMOT HauMH, CO 3a0KPYXYBaH-€)

HauvH Ha gocTaByBakbe Ha MH(opMalujaTa:

- a) No nowrTa
- 6) TenedoH
- B) pakc

- T) e-maun

- {i) apyro

(ce HaBeyBa 6apaHVOT HaUVH, CO 3a0KPYXXYyBar-e)

MpaBHa noyka: bapaTenoT He e OOo/MKeH Aa ro obpasniokm bapareTo, HO €
notpebHo fOa HaBede pAeka ce pabotm 3a bapawe 3a cnobogeH npuctan Ago
MHdpopMauuja of jaBeH Kapakrep.

MoTtnuc
Bo WTun, 2025 rogunHa .

(mookonky 6apareTo ce nofHecyBa BO XxapTueHa hopma)

Byn. Moue flenyes 6p.18 Ckonje, M.®ax.561 / Bul. Goce Dellgev nr.18 Shkup F.P.561 / Blvd. Goce Delcev no.18 Skopje, PO.Box.561
Ten./tel/phone:+389 2 3127 453; +389 2 3118 038/ chakc/faks/fax:+389 3114 695
Web: http://www.aspi.mk/ e-mail: aspi@aspi.mk
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